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Notulen Algemene leden vergadering KBO Best d.d. 20 april 2023:  

Aanwezig: 

Aanwezig zijn het voltallige bestuur en een 50 tal leden.  

 

Agendapunt 1: Opening door de voorzitter Paul Gondrie en vaststellen van de agenda. 

De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. Hij gaf aan dat we 

het fijn vonden dat we dit keer bij Prinsenhof konden samenkomen in de kleine zaal en dat 

het fijn is om een zo’n volle zaal te hebben om de jaarvergadering met onze leden af te wer-

ken. Er zijn de afgelopen 16 maanden 59 leden overleden. 

De voorzitter leest de namen van alle overledenen voor en er wordt enige stilte in acht geno-

men……….. Dat zij rusten in vrede…………. 

 

Agendapunt 2: Notulen van de ALV van 14 april 2022 

Er waren geen op-/of aanmerkingen op de notulen van 14 april 2022 en deze zijn ongewij-

zigd vastgesteld.  

 

Agendapunt 3: Jubilarissen 25-jarig lidmaatschap KBO Best 

Dit jaar mochten we een vijftal jubilarissen die 25 jaar lid zijn van KBO Best verwelkomen. 

Helaas kon niet iedereen aanwezig zijn, er waren 2 jubilarissen aanwezig. Door de voorzitter 

werden zij in de bloemen gezet en een oorkonde werd aan hen overhandigd.  

 

Agendapunt 4: Jaarverslag 2022 door de secretaris Willy Wouters 

Het jaarverslag 2022 wordt door de secretaris Willy Wouters voorgelezen.  

Er waren geen op-of aanmerkingen hierop. 

 

Agendapunt 5: Door de penningmeester Paul Verheijen 

Bij dit onderdeel werd de jaarrekening 2022 en de begroting 2023, het verslag van de kas-

controlecommissie en de benoeming van de nieuwe kascontrolecommissie behandeld. Onze 

penningmeester, Paul Verheijen, had zijn werk goed gedaan en de kascontrolecommissie, 

bestaande uit Jo Lips en Elly van Dam kon de vergadering adviseren om akkoord te gaan met 

de jaarrekening van 2022. Ook de begroting voor 2023 werd goedgekeurd zodat we onze 

plannen voor dit jaar weer kunnen uitvoeren. Hierna draagt hij het stokje over aan de 

nieuwe penningmeester Nettie Hoovers. 
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Tevens gaat de vergadering akkoord met de leden van de nieuwe kascontrolecommissie, Ben 

de Klerk en Paul Verheijen 

 

Agendapunt 6: Rooster van aftreden 

    Als nieuw bestuurslid wordt voorgedragen mevr. Nettie Hoovers  

Om gezondheidsredenen zijn 2 bestuursleden aftredend en niet meer herkiesbaar dit zijn  

Ben de Klerk belangenbehartiger en Paul Verheijen penningmeester. Deze 2 bestuursleden 

worden toegesproken door de voorzitter en in de bloemen gezet voor hun inzet voor het 

KBO. Nettie Hoovers wordt als nieuwe penningmeester gekozen in het bestuur. Drie be-

stuursleden zijn aftredend en herkiesbaar dit zijn Petra Verheijen (evenementen), Wil Vlem-

mix (PR) en Paul Gondrie (voorzitter), de vergadering gaat met applaus akkoord met hun be-

noeming.  

 

Agendapunt 7: Toespraak door de voorzitter 

De voorzitter geeft aan dat we 3 jaar geleden allemaal zijn begonnen als nieuwe bestuur en 

in de tijd van Corona was dat niet makkelijk. Het afgelopen jaar ging Nederland van slot en 

konden we weer activiteiten organiseren wat we met veel plezier hebben gedaan. De activi-

teiten moet je koesteren en nieuwe activiteiten moet je aan bieden en er hard aan trekken, 

zoals een high tea dat door Petra wordt georganiseerd en dan hebben we café “Op Reep”,  

dansen op woensdagmiddag in Prinsenhof, stoelyoga, we zijn bezig om een koor op te star-

ten en ook gaat Petra weer “Op Restaurant” nieuw leven inblazen.  

 

We hebben een mooi Prikbord waar we vaak goede reacties op krijgen, hulde aan Wilma die 

elke maand er weer voor zorgt dat het blad op tijd op de mat valt, dit is heel veel werk, het 

ene blad is weg en een paar dagen erna moet er weer worden begonnen met het nieuwe 

nummer. Met Yolknet hebben we een nieuwe website gelanceerd.  

We zijn blij met Henny Appel, zij heeft de activiteiten van Petra overgenomen zo kan Petra 

zich meer kan toeleggen op de evenementen. 

 

De literatuurclub gaat stoppen omdat er te weinig animo voor is, de stoelyoga dreigt ook te 

stoppen omdat er te weinig mensen zijn en de kosten dan te hoog worden voor de be-

staande leden. Dan hebben we nog het 65 jarig bestaan in 2024 waar we een groot feest van 

willen maken. De voorzitter vraagt of er mensen zijn die suggesties en ideeën hebben voor 

dit feest dan kunnen zij zich melden. Na de grote vakantie willen we dit gaan oppakken om 

deze festiviteit te gaan organiseren. De toneelvereniging “De Jeugd van Vroeger” bestond dit 

jaar 40 jaar. De toneelvereniging heeft nu een nieuwe regisseur. 

De voorzitter geeft aan dat we volgend jaar de contributie gaan verhogen naar 25 euro.  

Samen met KBO Brabant KBO Best en PVGE Best gaan we de vitaliteit dag op 14 juni in de 

sporthal organiseren.  
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Volgend jaar willen we een enquête houden over wat u vindt van het prikbord de website en 

wat we er verder mee kunnen doen.  

Van de gemeente hebben senioren een brief gehad over veiligheid misschien is het ook goed 

om een keer een middag te organiseren over veiligheid. Koos de Laat wil dat op zich nemen. 

Agendapunt 8. Rondvraag  

Er hebben zich 2 mensen aangemeld voor de rondvraag  

-Jan van de Vleuten (dirigent) die iets wil vertellen over het op te zetten koor. 

 Komende Prikbord wordt daarvoor een oproep gedaan.  

-Henk van Kessel vertelt over de teruggaaf van de contributie bij de zorgverzekering. Hij 

vraagt zich af of er geen gemakkelijker manier zou zijn om de contributie terug te krijgen. Dit 

is niet mogelijk vanuit KBO Best. Wij kunnen dit niet doen dit i.v.m. de wet op de privacy. 

Men moet dit zelf terug vragen.  

-Theo Dankers biedt aan als mensen geen computer hebben hij wel het formulier uit wil 

printen. 

 

De voorzitter bedankt iedereen die bij de vergadering aanwezig was en sluit de vergadering 

 

Agendapunt 9: Sluiting met een hapje en een drankje 

De voorzitter biedt aan dat men nog kan na genieten met een hapje en een drankje. 


